

阿联感觉很爽 “里德对我帮助很大”

雄鹿主场开门红,自己得分创新高,易建联本人昨天非常高兴。对于这场胜利,易建联表示:“这场比赛对我们全队来说非常重要,主场的第一场比赛对于每支球队都很重要,我们在客场输了球,所以我们这场必须拿下来。”

易建联昨天得了16分,创造了个人一个纪录,其得分也在全队居第二,而且篮板球也是全队第二,对此他表示:“本来我应该可以抢到更多篮板的,但还是丢了一些原本属于自己的篮板。”

昨天的比赛是属于易建联的,全场球迷都在为他欢呼。易建联连续三次在右侧45度角的三分线以内半米投篮命中,帮助球队实现反超。对此易建联却说功劳都在里德。“第三节里德帮助我掩护,给了我空位投篮的机会,所以我感觉很好。特别是我有一个扣篮,也是里德给我打的掩护,感觉很爽。”

对于自己在45度角的投篮,阿联并没有显得特别在意,他说:“时好时坏吧,打得好的时候哪里都可以进,打得不好哪里都不行。第三节比赛我打得比较兴奋。”

虽然阿联昨天表现不错,但很多人还是觉得阿联进攻的时候不够凶猛,这点阿联也意识到了。“这确实是一个问题,身体对抗差,是因为我的力量还有一些欠缺,但这不是一天两天就能解决的问题,以后我会加强训练的。” 汪勇

姚明自叹 阿联比我强

当火箭结束比赛的时候,从密尔沃基传来了易建联拿下16分,并帮助雄鹿取得赛季首胜的消息,生性幽默的姚明在自己有些难受的情况下,还是没忘了开个玩笑:“比我参加NBA的第三场比赛强啊!我记得,我那一场比赛才拿8分、3个篮板和2个盖帽,如果我没错的话。” 陈文

雄鹿主帅 喜迎双胞胎

昨天的胜利对于雄鹿主帅克里斯科维亚克来说可谓双喜临门,本赛季是雄鹿建队40周年,一场主场开门红意义重大,此外小K教练的妻子即将临盆,双胞胎女儿将来到人间,一起分享胜利的喜悦。

昨天赛后,小K教练高兴地说:“今晚对于我这两个双胞胎女儿来说,绝对是一个不错的时间来到人间。” 汪勇

中国双子星闪耀 NBA



阿联 16分 雄鹿新赛季获首胜

北京时间昨天,雄鹿在建队40周年之际,在主场布拉德利中心以78:72战胜公牛,拿下了新赛季的首场胜利,结束了此前的两连败,以及对公牛的四连败。

阿联昨天的表现堪称完美,在首个主场的比赛里,正是他在第二节和第三节连续井喷式发挥,把雄鹿从死亡线上拖了回来。在这场比赛里,阿联依旧把中距离跳投当做主要进攻武器,而布拉德利中心的篮筐昨天好像特别饥饿,吞下了阿联全部15次出手中的6次,甚至连4次罚球也没落下,舒舒服服地吃了一顿“中餐”。最终,阿联在33分钟的出场时间里交出了16分、8个篮板、2次封盖、2次抢断、1次助攻的优异成绩单。

本场比赛,雄鹿的投篮命中率依旧不那么理想,只有32.9%。不过,他们的防守却起到了不错的效果,把公牛的命中率成功地限制到了35.1%。这足以帮助他们取胜了,特别是雄鹿在篮板、失误、罚球数量这几个重要技术统计上,都优于公牛。当然,阿联在防守上的贡献有目共睹,第二节连续前场篮板,

终场前,对乔·史密斯的成功防守,都让阿联可以带着甜甜的微笑入眠。

公牛阵中没人能想到,这位此前比赛中中距离投篮大多时候不灵光的新秀,昨天竟然有着如此优秀的手感和自信心。甚至是在第三节中段时,公牛依旧没有针对阿联的高位挡拆作出相应的调整,泰鲁斯·托马斯也只能一次次对着阿联的炮弹望洋兴叹。

在上一场比赛里,阿联险些成为雄鹿阵中最大的攻防漏洞,不过昨天阿联状态大幅回升,在他上阵的全部33分钟里,雄鹿的得分失分比为+18分,这一数据在雄鹿所有上场球员中,排名第2位,仅次于戴斯蒙德·梅森的+24分。

另外,本场比赛是雄鹿从夏洛特返回密尔沃基之后的一场背靠背的比赛。不过,阿联在本场比赛里显示出的状态,说明他的体能并非无法适应NBA的节奏与强度。特别是在前一天全场仅仅拿到2分、4个篮板的尴尬数据之后,阿联可以很好地调整心态,充满信心地在昨天成就自己的纪录之夜,这都让人们看到了他在NBA光明的前途。



大姚两双 火箭取得梦幻开局

而另一位闯荡NBA的中国球星姚明昨天同样有着出色发挥,在火箭新赛季首场主场对开拓者的比赛中,他拿到了21分和12个篮板,帮助火箭以89:80取得了比赛胜利。麦蒂昨天贡献了20分。

这样,火箭在新赛季取得三连胜,这也是该队自从1996-1997赛季之后第一次以三连胜开始新赛季;此外,开拓者队则每况愈下,他们的三连败也创造了球队1986-1987赛季之后的最差开局。

火箭在昨天比赛的上半场打得顺风顺水,姚麦联手发威得到全队46分中的28分,不过到了下半场,姚明的表现与上半场判若两人,上半场姚明10投6中,得到13分,而下半场他7投只命中了2个,仅靠罚球得了几分。而火箭另一明星、上半场14投7中的麦蒂下半场也直犯迷糊,有一段时竟然连续7投不中。在姚麦的“带领”下,火箭的投篮命中率直线下降。不过由于上半场他们确立的优势过于强大,最终还是取得了胜利。

不过,姚明依然让人看到了可喜的变化,在之前几个赛季中,他在杰夫·

范甘迪的调教下,总显得硬朗有余却灵感不足,他曾经的梦幻脚步及灵光闪现和广大球迷久违了。不过,在里克·阿德尔曼的帮助下,姚明的灵气再次让所有人为之惊叹。

在昨天比赛第一节还剩下6分钟的时候,姚明不甘心仅仅担当站桩中锋的角色。在一次篮筐左侧底线持球的进攻中,姚明一个假动作之后,漂亮的梦幻脚步展开,直接摆脱了乔尔·普尔兹比拉的防守,杀到了篮下之后,手腕轻轻一抖,皮球就飞进了篮筐。在整个突破过程中,防守姚明的普尔兹比拉可以说完全愣住,甚至都没有作出哪怕一点点的反应。

这还没有结束,在第三节比赛中,麦蒂外线运球遭对方两名球员防守后依旧将球投出,皮球眼看着要弹出,这时内线的姚明力压身边的两名防守球员,轻轻一跳,单手柔软地将球一点,力道拿捏得非常到位。本来要向外跳出的皮球,被姚明这一点,改变轨道落入篮网。姚明的这一招,颇有“四两拨千斤”的味道。显然,硬朗和灵性这两种风格已融合统一于姚明的身上。 中合

姚明有些沮丧 不能“小富即安”

很少见到姚明在拿下一场胜利之后竟然还是如此沮丧,显然,他对自己并不满意。昨天赛后在更衣室里,姚明坐在自己衣柜前,并没有马上去冲凉,而是主动接受了媒体采访。“问吧,问完算了。”他淡淡地说。

“现在我感觉自己速度上还是不够,这个夏天我太忙了,没有太多时间去提高。”姚明苦笑说着:“这场比赛开局不错,至少准备得比较充分。之后打得不是很好,可能我们想得简单了。”

赛前,阿德尔曼称,姚明还没有达到在这个系统中的最大值,对此,姚明确说:“我同意。我还没有达到我的最佳水平。我想,我在范甘迪的系统下打了四年的时间,突然转换到阿德尔曼的系统对我来说有些难。我还需要几场比赛来适应。”

“我们还有很多问题吧,并不是说你磨合好了,就能天下无敌,总会有新的问题出现。”姚明黯然地说。其实,他心里清楚,自己所面对的调整和适应新战术的问题,可能比其他人也要多,但他只能自己去学习和适应,比赛一场接一场,他没有太多的时间去调整自己。

火箭队已经拿下赛季三连胜,对此,姚明表示,不能有“小富即安”的心理。“当然,拿到胜利,我们总是感觉很好,但是我们仍然知道,我们将有更多的比赛要打。”姚明确说:“接下来的两场比赛将非常难打,我们必须背靠背对阵达拉斯和圣安东尼奥。” 张仪

阿德尔曼 不满火箭进攻低迷

火箭主帅阿德尔曼虽对胜利感到高兴,但他仍对球队暴露出的问题有些不满,昨天赛后他特别提到了姚明。首先是进攻方面,他说:“我必须看了比赛录像之后,才能明确知道进攻上存在的问题。我想,我们球员在比赛中一直在努力地寻找姚明,他必须作出更快和更好的决定。”

阿德尔曼主要是针对火箭在昨天比赛第二节的开场阶段进攻有些低迷,他说:“今晚我们在进攻上唯独称得上好的方面是——我们有23次助攻,只有10次失误。但是,我们有三四次在领先比较多时,出现了失误,这是我们必须努力解决的方面。”

阿德尔曼还在防守上指出了一些问题,其中包括在内线防守上还显得较为“软”,“我们应该防守得更加强硬一些。” 张仪

技术的高度 **6000米**
勇者的足迹 **13000公里**

车王共鉴—
瑞鹰穿越可可西里藏北无人区凯旋

6月28日-9月23日,26个日夜,15辆江淮瑞鹰,13000公里,25位勇士组成的庞大车队,由世界冠军车手—文凡领航穿越了可可西里藏北无人区并成功穿越格尔木。瑞鹰以全球表现出色的DCHC混动系统搭载2.4升全时四驱动力系统,融合江淮汽车40年精湛制造工艺,以前所未有的穿越藏北无人区的勇气。

皇家御用汽车, 玩遍全球, 开着它回家, 还有88份好礼等着您。 详见www.4x4game.cn

一家亲 10万公里 质保服务

第三期苏物瑞鹰训练营火热报名中...
职业车手领队、军事化专业场地 **报名热线:52641528**

以旧换心 特惠月: **最高置换补差8000元**
资深评估师登门服务

江淮瑞风江苏苏物特约销售服务店

城南展示中心:大明路37号(大明路二手车交易市场旁) 销售热线:025-52641528 52641628
城北瑞风展示中心:中山北路607号(下关电厂旁) 销售热线:025-58833567 58826567 24小时客户专线:025-88210707

24小时客户专线:
4008-889933